

# 习主席勉励我们坚守初心

“看了这部片子，就能找到‘中国共产党为什么能’的密码。”几个月过去了，参与筹备中央军委建设会议的军队党建专家刘星，对历史文献片《回望延安》依然记忆犹新。

2018年8月，中央军委建设会议在北京召开，会上专门播放了这部由习主席亲自批准撰写的文献片，引起与会代表的强烈反响。

“入党誓词字数不多，记住并不难，难的是终身坚守”

说，入党誓词字数不多，记住并不难，难的是终身坚守。“距离上海数千公里外，武警部队中四级警士长李国新和战友们一起观看了当天的新闻，习主席的话激起了他的强烈共鸣。

牢记初心，才不会迷失方向。2018年“七一”，党的十九次代表大会，83名军某旅“大功三连”指导员王金全将全体党员召集到一起，又一次重温入党誓词。

“全军要坚持把人民放在心中”

副师级单位主官，武玉德回忆，习主席着重谈到了领导干部这个“关键少数”，要求大家带头维护军政军民团结，牢记我军根本宗旨，严守群众纪律，自觉拒腐反民。

“共产党人和人民军队，任何时候都不能忘了人民。”陕西省军区多次组织官兵到延安参观革命圣地，瞻仰张思德纪念碑，开展主题教育活动，每次去官兵都深受触动。

“党面临的‘赶考’远未结束”

习主席在这块展板前站了很久，一条一条对照：“不做作，这条做到了；不送礼，这个还有问题，所以反‘四风’要解决这个问题；少敬酒，现在公款吃喝得到遏制，关键是要坚持下去；少拍掌，我们也提倡；不以人名地名命名，这一条坚持下来了；第六条，我们党对此有清醒的认识……”

当年党中央离开西柏坡时，毛泽东同志说是“进京赶考”。习主席也反复提到“赶考”一词，他常忧虑地说：“中国人民站起来了，富起来了，但我们面临的挑战和困难依然严峻复杂，应该保持‘赶考’的清醒。”

“始终坚持以人民为中心”

## 政务快递

### 市生态环境局成立

本报讯 记者刘昊报道：18日上午，十堰市生态环境局挂牌，副市长吴华为首任局长揭牌。

吴华要求，市生态环境局要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持以习近平生态文明思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指导，切实落实政治地位，牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”，自觉把思想认识统一到党中央、国务院、省委、省政府和市委、市政府的决策部署上来，全力以赴推动全市生态环境保护工作迈上新台阶。

### 房县着力提升公安整体战斗力

本报讯 通讯员魏世报道：2月14日，房县公安局组织38名中层干部进行警示教育，通过观看“关键少数”警示教育片，提升队伍整体形象和执行力、战斗力。

新年伊始，房县公安局安排部署“纪律作风整顿”活动，通过组织全警上党课、廉政教育课、进行党风廉政建设考试、开展“最美警察”事迹宣讲、集中开展廉政警示教育、举办家属家风征文等活动，促使民警不忘初心、牢记使命，以铁的纪律履行铁的担当。

### 市退役军人事务局 重教育 强管理 正作风

本报讯 通讯员郭群 赵凤报道：近日，市退役军人事务局对党员干部是否用公款购买赠送地方名贵特产等情况进行自查自纠。

### 市烟草专卖局 精准发力推进高质量发展

本报讯 记者毛以通 通讯员夏阳报道：2月18日上午，市烟草专卖局召开2019年度工作会议，传达学习中央经济工作会议、全国烟草工作会议和全省烟草工作会议，总结全年烟草系统工作。

### “普惠”不是低质量办园的借口

杨超

春节与亲戚家常时，亲戚向笔者吐槽：当初为了学费便宜，把孩子送到离家不远的民办普惠性幼儿园，但园所条件有限，不仅教学质量差，孩子在园条件也不安全，准备多花钱，让孩子转园。

# 欢欢喜喜闹元宵



2月15日，竹溪县举办民俗文化旅游展演，吸引上万名观众。通讯员温大树 摄



2月17日，2019年“诗耕故里·醉美房县”房县民间文艺大巡游活动举行，31支民间文艺表演队载歌载舞喜迎元宵节。通讯员赵要平 刘伟 摄

